



方太領兵 名伶、校友、師生齊響應 為校籌得170萬

全院滿座
多謝支持

校舍重建 粵曲籌款演唱會



「粵韻濃情繫英華」校舍重建粵曲籌款演唱會已

於本年10月16日假尖沙咀香港文化中心順利舉

行，當晚劇目精彩不絕，掌聲不斷，極盡視、聽之娛。

在前老師方羅秀珍女士的籌劃下，眾粵劇名伶、校友及學生齊心參與，透過粵曲表演，希望為英華重建出一分綿力，給同學一個更舒適的校園及學習環境。正所謂「齊心就事成」，經各方的努力，是次活動共籌得170萬元，在此，衷心向台前幕後的工作人員致



謝黃蓉詩老師編舞及訓練舞蹈組，校友會歌詠團、學生歌詠團及女青年會粵曲曲友參加演出，余劍明('85)擔任司儀，凝聚對英華莫大的支持。

是晚表演極為成功，不能盡錄，其中方羅秀珍老師偕袁詠斯合唱一曲《寶蓮燈—怒劈華山》，詠斯一開腔，聲線嘹亮，聲情並茂，加上造形俊朗，臺下觀眾不期然鼓掌為她打氣。羅老師雍容華貴，演繹母子思念之情及相遇之喜，絲絲入扣，餘音嫋嫋，繞樑三日，更印證英

意，感謝麥秋先生擔任藝術顧問，黎駿聲先生、李月霞('72)、胡麗明女士、李鳳女士、高超群女士、陳嘉鳴女士、李龍先生、林燕嫻('72)、彭麗卿女士、鄧美玲女士、袁詠斯(S6)、方羅秀珍老師、蓋鳴暉女士及麥玲玲('84)的傾力演出，出錢出力。多

謝黃蓉詩老師編舞及訓練舞蹈組，校友會歌詠團、學生歌詠團及女青年會粵曲曲友參加演出，余劍明('85)擔任司儀，凝聚對英華莫大的支持。



華師生情濃。麥玲玲、李月霞和林燕嫻除參與演出外，亦是籌委會中堅分子，功不可沒。彭麗卿女士（羅倩欣('92)的媽媽）感恩女兒的成就乃有賴英華的栽培，亦應邀演唱。

粵韻悠揚簫鼓鏗鏘
海外情繫越山渡洋

旅居加拿大溫哥華的前老師李直方先生，號召三十多名校友響應是次善舉，慷慨捐輸，並親書賀辭，真是身遠心莫離。

會後大家深受台前幕後努力的感染，校友紛紛傳來祝賀短訊，正是「年華會老去，但英華情永在，濃情化不開。」，而今次演唱會亦成功引起同學及校友對粵劇曲藝的興趣。

張明意('99)、陳尚欣('71)

同心捐獻為英華

截至今年4月30日，1970年中五畢業班的累積捐款達到港幣2,116,171.20！

主編請筆者分享籌款的策略和心得，其實很簡單，全憑同學對母校的一顆關愛和回饋的心，及對母校的殷切期盼。

1970屆同學雖然已畢業四十多年但仍心繫英華，依舊關注母校的發展。對母校的原址重建計劃除了感到興奮和贊同外，更成立了一個五人核心小組，以便組織同學為重建籌款盡一點綿力。核心小組與學校商討有關細節後，於今年1月向同屆同學發出電郵呼籲捐款，初步訂下的目標並不高，只是希望可以籌得30萬贊助一個課室，但結果卻令我們喜出望外，在短短三個月的累積捐款竟達到上述數字！

核心小組衷心感激同學的熱忱與慷慨捐獻。重建所需款項龐大，在此呼籲未及捐款的同學加入，亦歡迎已捐款的同學繼續努力。

此外，被校友、家長和師妹搶購一空的「啤啤熊」、水晶和木書抬連凳，也是1970屆羅麗琨想出來的籌款好主意，扣除開支外籌得款項超過港幣220,000。遠自澳洲及多倫多的校友亦熱烈響應。她除親自動手做外，還開班教授校友、家長及學生齊齊做熊仔，掀起了「啤啤熊」熱。值得一提的是，今次學校重建計劃的建築小組主席，也是1970屆的鍾炫珊呢！

同心便事成，謹祝母校重建計劃成功，校務發展蒸蒸日上。

趙淑芬('70)

Latest Donation News (as of 24 Oct 2012)

